
Урсула фон дер Лајен: ЕУ би требало да прилагоди своја правила о државној помоћи, као одговор на огроман пакет субвенција САД за зелену енергију, посебно произвођачима електричних возила
недеља, 04 децембар 2022 22:36

Председница Европске комисије Урсула фон дер Лајен изјавила је данас да би Европска
унија требало да прилагоди своја правила о државној помоћи, као одговор на огроман
пакет субвенција Сједињених Држава за зелену енергију.

  

  

Фон дер Лајен је рекла да ЕУ мора да делује како би избегла опсност због тога што
европске инвеститоре привлачи Закон о смањењу инфлације (ИРА) америчког
председника Џоа Бајдена, који предвиђа 369 милијарди долара подршке одрживим
индустријама у Америци, посебно произвођачима електричних возила, пренео је
Политико.

  

„Амерички закон о смањењу инфлације требало би да нас натера да размислимо о томе
како можемо да побољшамо наше оквире државне помоћи и да их прилагодимо новом
глобалном окружењу. Нова политика наших конкурената захтева структурни одговор“,
рекла је Фон дер Лајен у Брижу.
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Амерички закон довео је до подељених мишљење у Бриселу, па се тако комесар за
унутрашње тржиште Тијери Бретон залагао за одлучнију индустријску политику као
одговор ЕУ, док је комесарка за конкуренцију Маргрет Вестагер упозорила на могућу
штету од реакције „мило за драго“.

  

Фон дер Лајен је данас рекла да је ипак нужан неки одговор Европске уније на ту
америчку иницијативу.

  

„Морамо да урадимо наш домаћи задатак у Европи и да истовремено радимо са САД на
ублажавању губитака у конкурентности“, казала је председница Европске комисије.

  

Званичници Европске комисије покушавају да убеде америчку администрацију да
прилагоди закон тако да и компаније које раде у Европској унији могу да остваре право
на америчку помоћ, а наредну прилику за то имаће у понедељак, када ће се састати
Савет за трговину и технологију САД-ЕУ.

  

(Фонет)
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